

Brasil y Perú

CONTRA TODA INJERENCIA EN C.A.

(Detalles en página 11).



DIA DEL SOCORRISTA.— El sábado se celebró el "Día del Socorrista", en la Cruz Roja Salvadoreña. Hubo entrega de estímulos y reconocimientos. Arriba: la Dra. Dinorah Clark de Ortiz, entrega un regalo a la socorrista María Berta Dimas. Izquierda, señor Baltasar Llort, fundador del Cuerpo de Socorristas. Abajo, los homenajeados.

Festival de Artes en Fiestas Julias

SANTA ANA.— El Comité Organizador de los Festejos Patronales por medio de la Comisión de Cultura y la Mesa Redonda Panamericana de esta ciudad, ha organizado para celebrar del 18 al 26 de julio entrante el Primer Festival del Arte que comprende importantes actividades.

La inauguración será el sábado 18, con la Exposición de Pintura, Dibujo, Arquitectura y Escultura y a continuación actuará el Coro del Banco Central de Reserva.

Toda la programación tendrá su desarrollo en el Teatro Nacional. El domingo 19, presentación del Teatro Vivencias con la obra "¿Que hacen los maridos después de un partido de Fútbol?"; lunes 20, actuación del Ballet Folklórico del ISTU; martes 21, a las 3:30 de la tarde

al igual que las anteriores, presentación del elenco teatral y Rondalla de Didea.

Para el miércoles 22, a las 5:00 p.m., certamen de poesía y música; jueves 23, presentación de la Orquesta Sinfónica de El Salvador; Viernes 24, presentación artística a las 3:30 p.m., conforme programa especial y sábado 25, clausura de exposiciones y entrega de premios, a partir de las nueve de la mañana.

POR SEXTA VEZ ASALTAN GASOLINERA

SANTA ANA.— Por sexta vez en las últimas semanas fue asaltada la gasolinera "Texaco" ubicada en 25ª. Calle Poniente y Calle al Barrio San Antonio. Los desconocidos llegaron en un auto-

—Favor pase a la página 24.



DOÑA FANTINA RIVERA DE MARTÍNEZ, Presidenta del Comité de Festejos y Gobernadora de Santa Ana, invita al público a que asistan a las fiestas de la localidad, por celebrarse del 19 al 26 de julio.

Reanudan los Conciertos Regimentales en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Han sido reanudados los conciertos populares, amenizados por la Banda Regimental, poniendo la nota de alegría entre el pueblo, después de tanto tiempo de tristeza e incertidumbre.

Informó el Coronel Jaime Ernesto Flores, Comandante Departamental y Jefe de la Brigada Militar, se brindarán estos conciertos al público los días jueves y domingo de cada semana, en el Parque Guzmán.

Se han vivido meses interminables de temor y nerviosismo, a grado tal que San Miguel era una ciudad muerta al entrar la noche, ya que con la ola de violencia que ha soportado el pueblo, se arraigó dentro del mismo el pánico y todo mundo permanecía encerrado en sus casas.

El Coronel Flores dice que se desea que el pueblo se divierta; que salga a la calle a disfrutar de estos conciertos, con la seguridad de que cuentan con la garantía de las autoridades.

Es notorio entre el pueblo el cambio sufrido, pues ya se ven las multitudes desfilando por las calles antes de que entre en vigor el toque de queda; ya hay menor preocupación por todos esos desgraciados sucesos que han sumido en luto y dolor a la familia salvadoreña.

Se espera que el pueblo acuda al Parque Guzmán, a escuchar los conciertos que le ofrece la Banda Regimental, como un paliativo ante la tragedia que lo ha mantenido sumer-

—Favor pase a la página 24.